

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

От пилотных проектов к реальному воплощению идей

Областная детская больница работает на полную мощность

- Созданы отличные условия для детей, для медиков такой подход должен быть во всем здравоохранении, - заявил Губернатор Валерий Радаев в ходе посещения нового корпуса областной детской клинической больницы, который был введен в июне 2016 года.

Напомним, строительство нового корпуса велось на федеральные и спонсорские средства. Ввод здания позволил увеличить в два раза общую площадь больницы, до 18,7 тыс. кв. м, коченный фонд

ших пациентов, для медиков, полностью выполнены, - отметил главный врач ОДКБ Михаил Свиарев.

В палатах отделения онкологии Валерий Радаев побывал с детьми и их родителями. Они поблагодарили Губернатора, отметив хорошие условия, светлые и просторные палаты, внимательный и заботливый медперсонал. Ранее отделение детской онкологии не имело собственного помещения в больнице.

В настоящее время дети с родителями размещены в одно и двухместных палатах со всеми удобствами, имеющими

году в нем получили лечение 2412 детей и 622 ребенка уже в текущем году.

- Задача, которую мы ставили по созданию современного медицинского центра для детей, выполнена, - подвел итог визита Валерий Радаев.

В апреле начнутся широкомасштабные работы по ремонту дорог

В министерстве транспорта и дорожного хозяйства области состоялось рабочее совещание по исполнение поручения Губернатора Валерия Радаева по обеспечению безопасного

проезда по улично-дорожной сети и выполнению гарантийных обязательств при ремонте, проведенном в 2016 году.

Первый заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства области Сергей Плешаков отметил, что даже на новой дороге в условиях нашего климата уже в первые годы службы появляются температурные трещины, которые затем перерастают в выбоины. Поэтому ремонт дорог должен производиться один раз в четыре

года до 15 мая.

Говоря о стратегии дорожного развития региона, Николай Чуриков отметил, что в этом году на Тамбовском, Волгоградском, Самарском направлениях 50-километровая зона от областного центра будет приведена в нормативное состояние.

Районные центры также получат возможность улучшить качество дорог.

Благодаря Губернатору процент отчислений акцизов на нефтепродукты в муниципальный дорожный фонд увеличился с 10 до 15%. Второй год подряд выделяются субсидии из дорожного фонда. Благодаря авансированию дорожных работ организации уже закупили строительные материалы в полном объеме. Как только позволит погода, начнутся широкомасштабные работы, дорожники к ним готовы. Основные работы на опорной сети дорог должны начаться уже в апреле.

Регион получит полмиллиарда на благоустройство

В 2017 году из федерального бюджета на поддержку государственных и муниципальных программ формирования современной городской среды Саратовской области представлена субсидия в размере 494 млн 585,5 тыс. руб.

В рамках национального проекта «ЖКХ и городская среда» в стране будут внедрены единые принципы благоустройства и формирования комфортной городской среды.

Об этом рассказал министр строительства и ЖКХ области Дмитрий Тепин, который принял участие в семинаре по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды» в Казани.



Губернатор Валерий Радаев объявил о старте регионального проекта поддержки фельдшерских кадров для службы скорой помощи. Проект призван решить проблему кадровой обеспеченности и привлечь в ближайшие пять лет 150 фельдшеров, которые будут трудоустроены в районы, где существует острая потребность в медицинских кадрах. Уже в текущем году 20 выпускников профильных учреждений образования поедут в 12 муниципалитетов области. Новый проект позволит предпринять ряд мер поддержки будущих фельдшеров. В частности, речь идет о доплате к стипендии студентам, предоставлении мест в общежитии на время учебы, выплате «подъемных» в размере 50 тыс. рублей, а в перспективе решении вопроса с жильем. «Задача у нас одна как можно быстрее обеспечить специалистами первичного звена, сотрудниками службу скорой помощи. Города, в которых имеются медицинские колледжи, должны за 1-2 года закрыть проблему с кадрами», - подчеркнул глава региона.

С 13 по 15 мая в Саратове пройдет крупный международный форум по урбанистике, в котором примут участие 700 гостей из регионов России и зарубежных стран. Ожидается, что форум посетят вице-премьер РФ Игорь Шувалов и Дмитрий Козак, министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень, ведущие урбанисты из России, США и Франции. Помимо деловой части форума, планируется обширная программа для жителей и гостей областного центра: день городских экскурсий, лекции по урбанистике и городскому предпринимательству, киносеансы, городской пикник, праздничный концерт. «На текущий момент мы подошли к этапу активной реализации проектов развития городского пространства. Специалисты Агентства по ипотечному жилищному кредитованию и «Стрелки» выбрали Саратов试点ной территорией. Он станет примером развития для других городов», - заявил Валерий Радаев.

Строительство нового аэропортового комплекса «Центральный» в г. Саратов вышло на завершающий этап. Первые рейсы из нового аэропорта состоятся уже в начале 2019 года. Соглашение о завершении строительства комплекса было заключено на Российском инвестиционном форуме в г. Сочи. Инвестором саратовского проекта выступила группа компаний «Ренова». «Новый аэропорт - это важный шаг в развитии всей транспортной структуры в Российской Федерации. Строительство нового аэропорта с «нуля» - пока еще редкий пример в нашей новейшей истории. В целом проект замечательный», - отметил Министр транспорта РФ Максим Соколов. Срок завершения строительно-монтажных работ по всем объектам комплекса - декабрь 2018 года. Общее финансирование проекта составляет 20 млрд рублей.

На Российском инвестиционном форуме в г. Сочи Губернатор Валерий Радаев подписал семь соглашений о реализации инвестиционных проектов на территории Саратовской области и о сотрудничестве с другими регионами. Планируется, что в нашем регионе будет создано предприятие по производству сырья для углеродного волокна «Химпромжилингинг» (г. Саратов), завод минеральных удобрений на базе УХО «Горный» (Краснопартизанский район), завод по выпуску сжиженного газа. Также заключены соглашения о сотрудничестве с Чувашской Республикой, Орловской и Костромской областями. Выставочный стенд Саратовской области посетил Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. Председатель Правительства РФ отметил значимость инвестиционных проектов и соглашений, заключенных Саратовской областью на форуме.

Пресс-служба Губернатора Саратовской области.



с 289 до 346 коек. В несколько раз увеличилась площадь на одну койку: по больнице с 3,5 до 8,5 кв. м. в новом корпусе до 12 кв. м. Благодаря открытию нового корпуса разделены потоки стационарных и амбулаторных пациентов, расширены возможности диагностической службы ОДКБ.

Глава региона осмотрел ряд кабинетов и палат, где проходят лечение дети со всех районов области. По словам главврача Михаила Свиарева, в новом корпусе, рассчитанном на 110 коек, работают 156 высококлассных специалистов.

В отделении реанимации и интенсивной терапии новорожденных губернатору показали оборудование для выхаживания самых маленьких пациентов. Сейчас в отделении реанимации 12 коек (количество увеличено в два раза).

В хирургическом отделении, переведенном из старого корпуса, Валерий Радаев ознакомился с условиями пребывания пациентов и осмотрел операционный блок. Три операционных оснащены современным медицинским оборудованием, ламинарными системами вентиляции по технологии «чистых помещений».

- Сбылись наши мечты о создании суперсовременного хирургического блока на три операционных. Считаю, что цели, которыеставил Губернатор создать в больнице комфортные условия для на-

ся отдельная манипуляционная, игровая комната. Валерий Радаев вручил детям подарки и пожелал скорейшего выздоровления.

- Прошло меньше года, как ввели новый корпус. Сегодня я убедился, что все направления, все отделения, что планировались, полноценно работают.

- Если вспомнить, в каких тесных помещениях в больнице находились дети, их родители, врачи - 3 квадратных метра на человека приходилось! Всё кардинально изменилось.

- Создан современный клинический центр, который оказывает медицинскую помощь детям на самом высоком уровне. Здесь лучшие профессионалы, передовое оборудование.

Думаю, это одно из лучших медучреждений в стране, - сказал Валерий Радаев.

Елена Маляченко рассказала, что приехала из Красного Кута со своей внучкой, которая сейчас проходит курс лечения в новом корпусе лечения в новом корпусе больницы:

- Здесь замечательные врачи. Персонал доброжелательный. За нами смотрят, нам помогают. У моей внучки уже есть улучшения.

В настоящее время новый корпус функционирует на полную мощность. В 2016

году, а капитальный - один раз в 12 лет. Однако, на большинстве дорог ремонт не проводился ни разу за 30-40 лет. А в городских условиях высокая интенсивность движения, подземные инженерные коммуникации, отсутствие организованного водоотвода, сверхнормативные нагрузки, все проблемы усугубляются в несколько раз. Поэтому необходимо ужесточение контроля за сохранностью дорог, ра-

бод, а капитальный - один раз в 12 лет. Однако, на большинстве дорог ремонт не проводился ни разу за 30-40 лет. А в городских условиях высокая интенсивность движения, подземные инженерные коммуникации, отсутствие организованного водоотвода, сверхнормативные нагрузки, все проблемы усугубляются в несколько раз. Поэтому необходимо ужесточение контроля за сохранностью дорог, ра-

- Особенностью реализации приоритетного проекта является активное вовлечение горожан в процесс принятия решений. Уверен, что совместными усилиями задача, поставленная Губернатором Валерием Радаевым по формированию комфортной среды, будет выполнена, - подчеркнул Дмитрий Тепин.

Напомним, что в 2016 году в Саратовской области был проведен ремонт 100 дворовых территорий и 25 парков, установлен 21 детский игровой павильон и 9 спортивных комплексов.



Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства Федоровского района!
Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства!

Нет другой отрасли, которая была бы так же тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания, обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больниц и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности этой сферы, от профессионализма и ответственности работающих в ней людей.

Давно стали привычными коммунальные блага, и мы порой не задумываемся, какого труда стоит обеспечить стабильную работу разветвленного коммунального хозяйства. На плечах работников ЖКХ Федоровского района лежит огромный груз ответственности за обеспечение нормальной жизнедеятельности района и р.п. Мокроус. С этой задачей вы справляетесь достойно.

Отрадно, что руководители и работники ЖКХ решительно настроены на совершенствование своей работы, готовы внедрять новые подходы, осваивать современные технологии, повышать свой профессионализм и выстраивать с потребителями партнерские отношения.

Надеюсь, вы не остановитесь на достигнутых результатах и продолжите путь к созданию эффективно функционирующей системы ЖКХ в Федоровском районе.

Успехов вам! Больше благодарных слов! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.



Профессиональный праздник и 10-летний юбилей предприятия отметили 15 марта работники МУП «Гранит», которое в разные годы возглавляли Л.И. Алексашина, В.А. Пантелейин. На протяжении пяти лет руководит предприятием Б.С. Мирзеханов.

- Кризис нам не страшен, наша профессия всегда востребована, - отмечает Басир Салманханович. - Работа, конечно, не из легких, нередко приходится трудиться в праздничные и выходные дни, и самое главное, чтобы родные и близкие относились к этому с пониманием и были поддержкой. Двойной праздник МУП «Гранит» встретил на трудовом посту.

Наш корр.

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Доброе слово творит чудеса

Начало календарного года для православных людей знаменуется целым рядом праздников: Рождество Христово, Крещение, Сретение Господне, и, конечно же, ожидание и подготовка к празднику праздников, торжеству из торжеств - Светлому Христову Воскресению с предшествующим Великим постом. Для учащихся воскресной школы «Воскресение» это также очень важный период в жизни, так как они не только узнают на занятиях об истории праздников, но и сами активно участвуют в их проведении.

Так совместно с педагогами ребята подготовили и показали учащимся школ р.п. Мокроус рождественский спектакль, который впервые был поставлен в православных традициях праздника Рождества. Зрители, пришедшие на спектакль, вместе с актерами разделили радость пришествия в мир Спасителя. А самое удивительное было то, что вроде бы и артисты такие же дети, одноклассники, но какие-то необыкновенные, загадочные: белоснежные Ангелы, Дева Мария, Архангел Гавриил, пастухи, волхвы, не совсем привычные для современного ребенка песни. Все это вызывало интерес к празднику, православным традициям нашего народа.

23 февраля состоялся ежегодный епархиальный фестиваль «Сретение духовное». Это традиционное мероприятие посвящено еще одному празднику - Сретению Господнему. Учащиеся нашей воскресной школы с нетерпени-

ем ждали этого события, тщательно и с большим желанием готовились, приходили на дополнительные занятия. И, конечно, переживали – все ли

го языка, т.к. тексты молитв и акафист читались на этом прекрасном языке. Поэтому время в дороге пролетело незаметно. Перед олимпиа-



получится, удастся ли поехать. И вот благодаря усилиям многих неравнодушных людей, а среди них Е.Г. Борисова, начальник управления образования района, Т.Л. Демидова, директор МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус, 17 воспитанников воскресной школы «Воскресение» вместе с педагогами смогли поехать в г. Ершов и принять участие в этом мероприятии.

Утром все собрались у храма. На лицах ребят читались радость от предстоящего путешествия и заметное волнение. Но после молебна и общения с батюшкой о. Евгением ребята успокоились. В пути всем было комфортно и радостно, ведь всю дорогу дети читали молитвы, акафист св. Николаю, пели православные песни. Кстати, многие показали неплохое знание церковно-славянско-

го благочинный Ершовского и Архангельского округов протоиерей Стахий Жулун обратился с напутственным словом к детям. После доброжелательного напутствия о. Стахия волнение совсем улетучилось, на детских лицах засияли улыбки, появилась уверенность в своих силах. Ребята вспомнили, что они очень добросовестно готовились к этой олимпиаде, поэтому и бояться нечего. Вот уж, действительно, доброе слово, пожелания от чистого сердца, сопререживание, любовь к детям творят чудеса!

Ребята приступили к работе над заданиями, а педагоги с гордостью наблюдали, как воспитанники сосредоточенно, без излишней суеты выполняли задания. И, конечно же, наши старания дали свои плоды. После написания олимпи-

**Уважаемые работники и ветераны МУП «Гранит»!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником и с первым вашим юбилеем - 10-летием образования предприятия!**

10 лет преодолений, 10 лет опыта, 10 лет развития. Для каждого из вас эти годы были одновременно трудными и продуктивными. МУП «Гранит» отмечает свой первый серьезный юбилей. Это возраст, достичь которого в современном нестабильном мире удается далеко не каждой компании.

В юбилейный день с двойным праздником мы поздравляем золотой запас предприятия - ветеранов, и молодёжь, на которую делаем ставку. Я благодарю за многолетний труд, преданность профессии, готовность прийти на помощь людям и ответственное отношение к делу.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, стабильности, благополучия и успеха в вашей непростой, но такой нужной людям работе!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

ады и трапезы ребята показали театрализованные постановки по Евангельским притчам и посоревновались в интересной игре «Двунадесятые праздники», смогли оставить свои пожелания на специальном стенде, оформленном организаторами фестиваля.

Молодцы организаторы, здорово придумали! Ну а постановки по Евангельским притчам – это отдельный праздник. И здесь наши воспитанники Артем Пименов, Ульяна Березкина, Ярослав Васильев, Ангелина Таова, Даши Губахина, Алина Бексултанова, Влада Мартынук отличились.

Заключительной частью стала церемония награждения победителей, где всем участникам вручили сертификаты, а победителям – дипломы и памятные подарки. И здесь никто не остался без внимания, организаторами фестиваля отмечены были все дети. Фотографии на память, сладкие призы, воздушные шары – все это создавало атмосферу добра и единства.

Восемь воспитанников школы (Агата Пименова, Алина Бексултанова, Ульяна Березкина, Ярослав Васильев, Степан Пушкирев, Матфей Клементьев, Кирилл Ткаченко, Влада Мартынук) получили дипломы разных степеней.

Впереди много работы, и не только в воскресной школе, но и в общеобразовательной, и, конечно же, праздники, среди которых самый главный Пасха.

Педагоги воскресной школы.

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ
Акция памяти стартовала

Е.Н. Аскарова - художественный руководитель Дома культуры, М.Б. Мухтарова - заведующий МДОУ д/с «Теремок» с. Мунино.

Был утвержден план мероприятий, реализуемый в рамках проведения акции «Установка памятника участникам Великой Отечественной войны». И с 1 марта 2017 г. дан старт акции под девизом «Вечная слава героям!». Его цель - привлечение всех неравнодушных людей к участию в работе поувековечиванию памяти односельчан, погибших в Великой Отечественной войне.

**М. МУХТАРОВА,
секретарь Мунинской
первичной организации
ВПП «Единая Россия».**

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

“Я в гости к Пушкину спешу”

В этом году исполнилось 180 лет со дня смерти поэта. Каждое поколение находит что-то новое и в творчестве Пушкина, и в его жизни. И чем больше мы о нем узнаем, тем ближе он нам.

Александр Сергеевич Пушкин... Наверное, трудно найти человека, который не знал бы этого имени. Пушкин входит в нашу жизнь в детстве и остается с нами до конца. Каждый находит в нем что-то свое, быть может, близкое и понятное только ему. Для кого-то Пушкин – учитель, помогающий идти по нелегкой дороге жизни, кто-то ищет в его произведениях ответы на многочисленные вопросы, а кто-то видит в нем просто друга, которому можно поведать сокровенные тайны своей души.

Учащиеся нашего класса участвовали во всероссийском веб-квесте "Я в гости к Пушкину спешу", организованном Тамбовским региональным отделением «АССУП». Команда называлась «Сверчки», потому что во времена молодости Александра Сергеевича, он и его друзья входили в так называемый творческий литературный кружок, который назывался «Арзамас». В этом кружке у всех членов были шутливые прозвища. Молодому Пушкину тогда досталось оригинальное прозвище "сверчок".

Вместе с учителем русского языка и литературы Е.И. Юневой мы узнали о Пушкине много нового и интересного.

Самым захватывающим этапом был «Открытый микрофон», в котором ребята подготовили видеоролик с чтением пушкинских стихотворений.

По итогам конкурса наша команда заняла второе место.

Люби и знай русский язык

«Знатоки русского языка». Под таким названием в школе с. Фёдоровка состоялся межрегиональный конкурс, организаторами которого выступили ГАУ ДПО «СОИРО» и региональное отделение Ассоциации учителей

ми? А вот наши ребята знают. После серьезной борьбы лидером стала команда «Лингвисты», второе место у лириков, третье место заняла команда «Умники и умницы».

Нас всех объединяет чудо



лей литературы и русского языка Саратовской области.

В игре принимали участие команды «Умники и умницы» (5-6 кл.), «Лингвисты» (8 кл.), «Лирики» (9 кл.). Участники отвечали на каверзные вопросы по русскому языку. Задания были сложными, но интересными. Вы знаете, как название букв превратить в муху? А как измерить расстояние нота-

родного языка. «В нем разум народа, его кровь и воля. В нем живет, негодует, верит, смеется сам народ. Именно язык не дает народу забыть себя. Все плохое приходит и уходит, народ и его язык бессмертны» (В. Костомаров). Желаем всем успехов в мире знаний.

**Учащиеся 8 класса
Фёдоровской школы.**

17 марта 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

18 марта в 10.30 в РДК состоится праздничный концерт “Мы вместе!”, посвященный 3-й годовщине воссоединения Крыма с Россией. Приглашаем на концерт.

В связи с наступлением весенней распутицы в результате интенсивного таяния снега и выпадения осадков в виде дождя, с целью сохранения автомобильных дорог в р.п. Мокроус и с. Ивановка, Постановлением администрации Мокроусского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области от 10 марта 2017 года №23 в период с 15 марта по 30 апреля 2017 года на автомобильных дорогах местного значения Мокроусского муниципального образования вводится ограничение на передвижение грузовых автомобилей с предельно допустимым значением нагрузки на ось - 4 тонны и более.

Администрация Мокроусского муниципального образования.

Распродажа - ярмарка пятигорские меха



20 марта
с 9.00 до 17.00 в РДК
короткие мутоновые шубы
от 7 тыс. руб., длинные мутоновые шубы от 10 тыс. руб.,
жилетки мутоновые женские и мужские от 3 тыс. руб. Также в наличии другие меха. Акция меняет старые шубы на новые с доплатой, оформляем кредит через ОТП Банк.

реклама

Вниманию жителей р.п. Мокроус!

23 марта 2017 года с 11.00

В поликлинике ЦРБ будет вести
БЕСПЛАТНЫЙ ПРИЕМ

хирург высшей категории, заведующий

хирургическим отделением

ООО «Медицинский Di центр» (г. Саратов)

Пшиков Анатолий Александрович

терапевт, кардиолог, аритмолог «Медицинского Di центра» Подболотов Роман Анатольевич

Телефон для записи на консультацию 89371436070.

- 21 марта на центральном рынке р.п. Мокроус
- продажа женского пальто Саратовской и Пензенской фабрик. Низкие цены, высокое качество.

реклама

В строительную фирму срочно требуются работники вахтовым методом работы:
- машинист экскаватора,
- газоэлектросварщик.

Контактная информация:
г. Саратов, Кокуринский проезд, 1 А.
Тел.: 8 (8452) 98-54-05.

реклама

Продается зерносмесь, ячмень, пшеница, отруби, дробленка, просо в мешках, комбикорм для цыплят. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

реклама

Помощь, консультация по кредиту.
Гражданам РФ. Возможно с плохой кредитной историей. Тел. 8(495)281-50-69.

реклама

С завода за 3 дня!
ПРОФНАСТИЛ ЗАБОР • ВОДОСТОК МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА САЙДИНГ ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ бельгийское качество
25 цветов!
Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30

реклама

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком “Реклама”, несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 16.03.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2625. Заказ 20.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

В результате ДТП пассажир получил повреждения

В какую страховую компанию ему необходимо обращаться для возмещения вреда? В ту, где застрахована автомашиной, в которой он находился, или туда, где застрахован?

В соответствии с пунктом 1 статьи 14.1 Федерального закона от 25 апреля 2002 года №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» потерпевший может обратиться за возмещением вреда, причиненного его имуществу, к страховщику, который застраховал граждансскую ответственность, только когда ДТП произошло в результате взаимодействия (столкновения) двух транспортных средств и вред причинен исключительно данным транспортным средствам, а граж-

данская ответственность их владельцев застрахована.

Согласно пункту 43 Правил расчета суммы страхового возмещения при причинении вреда здоровью потерпевшего, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2012 года №1164, ушибы, разрывы и иные повреждения мягких тканей отнесены к вреду здоровью потерпевшего и подлежат возмещению страховщиком причинителя вреда.

Таким образом, в целях возмещения вреда, причиненного здоровью в результате ДТП, лицо должно обратиться в страховую компанию причинителя вреда.

А. ИНТУЛОВ,
прокурор Федоровского района, советник юстиции.

Продается магазин в с. Плес.,
холодильник - витрина.
Тел. 89093397087.

реклама

Поздравления

**р.п. Мокроус,
СИМОНЕНКО**

Андрею

Дорогого, любимого внука

поздравляем с 18-летием!

В долгожданный

день рождения

Мы поздравить тебя

спешим,

Счастья, радости, веселья

Пожелать тебе хотим.

Чтоб заботы и печали

Ты не знал бы никогда,

Чтоб здоровье и удача

Были рядом всегда!

**Бабушка Таня,
дедушка Ваня.**

СИМОНЕНКО

Андрею

Дорогого, любимого внука

племянницу поздравляем с

15-летием!

Пусть этот день, как

сувенир,

Тебе подарит целый мир.

Пусть над тобою радость

льется,

Пусть для тебя весна смеется.

Пусть сбудутся твои мечты,

Пусть будет все,

как хочешь ты!

Бабушка Валя, Дима.

И будет жизнь беспечна
и легка.

Желаем счастья, смеха

и удачи,

Огромной, с небо, неземной

любви.

И пусть все то, что будет

в жизни дальше,

Теплом тебя согреет

доброты!

Тетя Оксана, дядя

Виталий, Насти, Ангелина.

**р.п. Мокроус,
ОСТАПЧУК**

Елизавете

Дорогую, любимую внучку,

племянницу поздравляем с

15-летием!

Пусть этот день, как

сувенир,

Тебе подарит целый мир.

Пусть над тобою радость

льется,

Пусть для тебя весна смеется.

Пусть сбудутся твои мечты,

Пусть будет все,

как хочешь ты!

Бабушка Валя, Дима.

С благодарностью

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто сделал день рождения нашей мамы Жарой Нины Васильевны настоящим праздником: душевным, искренним, теплым. Спасибо каждому, кто принял участие в подготовке и проведении юбилея, за внимание и уважение. Мы рады, что маму окружают такие отзывчивые и добрые люди. Будьте все здоровы, счастливы, любими. Мира вам и добра.

Семьи Пасечных, Жарых.
с. Воскресенка.

ООО “Дорожник-Мокроус”
срочно требуются водители категории С, Д
и дорожные рабочие. Тел. 5-06-65.

реклама

Приглашаем к сотрудничеству
риэлторов, юристов, адвокатов,
сотрудников банковской сферы, сотрудников БТИ.
Работа по совместительству. Высокий доход.

Требования: желательно наличие офиса
для приема граждан.
Тел: 8 (960)343-91-00, 8 (909)330-38-95.

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

реклама

ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА 3-комн. по адресу: р.п. Мокроус, д. 17, кв. 4, общ. площ. 62 кв. м, все удобства. Возможно на материнский капитал с доплатой. Тел.: 89648450008, 89279163864.

АВТОМОБИЛЬ Рено-Дастер в эксплуатации с 2014 г. Полный привод 2.0 литра. Состояние нового автомобиля. Цвет зеленый. Цена 635 тыс. руб. Тел. 89271220185.

Выражаем сердечную благодарность главе Семеновского МО Д.В. Кузьмину, семьям Гурылевых, Ковалевич, Рыбкиных, Райковых, Субботкиных, С. Тереховой, родным, односельчанам, соседям, всем, кто помог в похоронах нашей дорогой, любимой мамы, бабушки, прабабушки ШТАНА Анастасии Яковлевны.

Родные покойной.



Погода
Пятница, 17 марта: днем +3°С, ночью 0°С.
Суббота, 18 марта: днем +2°С, ночью -3°С.
Воскресенье, 19 марта: днем +3°С, ночью -3°С.
Ветер юго-восточный, восточный.
Давление от 751 до 754 мм рт. ст. Возможен дождь.
www.rp5.ru

Подписано в печать 16.03.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-4